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De las siguientes letras ubicadas en la recta numérica adjunta, écudl de ellas

representa el valor mas préoximo a [g —4)%?
A) r
B) ¢ Y - -1 1 2
© m <5L}8>‘i —
D) n & 5 m n q r
"’Z_%.i—_-—_ll"’—z, 3—8_4 "‘7J
58 5 uw” 0
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4. Sila fraccion irreductible — es igual a 0,237, entonces la suma m + n es igual a
n

A) 16 m _ 233-2 23S ‘-£=‘+_:}-=7 'W\:L‘:}67\=Aq8
B) 47 m 990 440 °5  A9B

©) 245 Evfouzy [mtn =03 +498 < 245
D) 334
A
ﬂ _i—q
C s , 1 1 3
5. ¢éCual es el reciproco de 4_[84_2_16)
15 A\ A
) 18 7/—§—z 2ot
15 -
47
0 -1t _ A 3 3 2 3 _ 4B _ _H43
D)y _47 8 /6 N6 1o Nb 15

16 /

Recrproco: |- Ab

6. Lacuarta parte de la suma entre dos tercios y dos séptimos, es b3
gse mo i plica PO .l
5 7 H i <l + 2
@ 3 T\ \2 73

20

B) —
2 i.(z':ﬁz'a

A < H 23
1 5

D) 10

, 4 5
7. ¢éCual es el valorde - - . (2 - -1j?

3 6 (5 5
S _5. /2 4

A - 3 (O<S+E>

3
B) = L

20 .4 5 x5 4 1 _8-3 [5
T 3 Lk 5 3 2 b o

5
®
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8. Elinverso aditivo de = sumado con el reciproco de -2 es igual a

V1 J

5 d -
Ay -5 2
2
3
8) -2 Ewdonas — A4 4 __A _ A _ _2 _[C
2 2 2, FEY 2 1
D) O

9. Si al doble de 3,4 se le resta el triple de 4,3 resulta

) st 2 oH = 5
C) 5.51 R —
D) &1 G]B - /l2|c| = _b,ﬂ_

10. En la recta numérica adjunta las marcas estan espaciadas a igual distancia entre si,

équé punto corresponde al resultado de 5% - Zé? Cada ¢8pacio

6 veite (2 FL?QSLVCI'A

_7JU/d—LYO& /“’/ / / / / / . S I/_f de| entero

N~ @ I

| < |
Y I I I hd I I I I I

5%—2%:?%—2——— 5@/?“2%

5
A) Punto P > B vl

Punto Q 3) 3 B ava
Punto R

D) Punto S

C)

o) uduog

11. Si a 600 se le restan los % de su mitad, el resultado es

A) 299,9 &\ —62? = 300
B) 500
240 Fydonges:

D) 560
LoD — 20 . 208 — (DD — D = [5 4O
N




12. La tercera parte de los 3 del cuadruplo de 0,75 es

13.

14,

ba

A) 1,8 2
B) 0,45
C) 0,2  Emntoncs: 2 :5=0b
06 Az s >
A5 A S 320 _ kO _ 0

El modelo RVA de colores, permite crear cualquier color mediante la mezcla de los
distintos tonos de tres colores: rojo, verde y azul. Los valores de la intensidad de cada
uno de estos colores van desde el 0 al 255 y cada color creado tiene un cédigo de tres
numeros donde el primero representa al rojo, el segundo al verde y el tercero al azul.

El cédigo de la mezcla de dos colores se obtiene haciendo el promedio de cada uno de
los valores de los colores originales tal como se presenta a continuacion:

Colores para

Color resultante
mezclar olo su

(a, b, c), (m, n, t)

a+mb+n c+t
2 "2 " 2

éCon qué color hay que mezclar el color (160, 60, 120) para obtener el color
(170, 80, 60)?

O+ _ 130 5 W= /gD

A) (10, 20, 60) 2 .
B) (180, 100, 60) 0 (420, 100, D)
(180, 100, 0) LOtMN _po = M — 100
) (165, 70, 90) 2

(Fuente, DEMRE 2023)
o +T _ (o = T <=0
2

Una pelota se deja caer desde una altura de 100 cm. Después de cada rebote la altura

maxima alcanzada por la pelota es g de la altura anterior.

En el tercer rebote, écudl es la altura maxima que alcanzara la pelota, aproximada al
entero mas cercano?

N° Tebgte Ahurs manima
51
B) 64 cm 1 100 /5= BD wm
C) 80
D)) 96 22 2 Bo fs = bHm
2 L4 - /s

I

51,2 m (Fuente, DEMRE 2024)



15. En la recta numérica, écudl de los siguientes niumeros racionales se encuentra mas
alejado del nimero dos?

1 A A
7 N IS 1 Como — > =>=>1
@ 3 ? L - 5 /l_—l :4— 5 LI ) b
B) 9 5 o)
4 =+ .
c il 4 2| A ‘M 2] =4 Béid%%&h
5 n P A sl
D) 11 L 6 6 Mmas alafc}@ d& 2
6
16. Dados los racionales x = g, y=036y z= %,entonces se cumple que
=0D.5 i I T I
A) y>z>x X=0 ?=/ﬁ?‘¥—0156
B) x>z>y EnTonces:
X>y >z B
D) z>vy>x X% 05555,
YD, 2bbb... X>y>2
Z2 X 0,33

17. Sele pidi6 a Jacinta que transformarse el niimero 1,136 en una fraccién irreductible.

Ella procedié de la siguiente manera:

Paso 1: La notacién 1,136 la expresé como x = 1,13636... (I)

Paso 2: Multiplico ambos miembros de la igualdad (I) por 10, obteniendo
10x = 11,3636...(1II)

Paso 3: Multiplic6 ambos miembros de la igualdad (II) por 100, obteniendo
1.000x = 1136,3636 (III)

Paso 4: Resté miembro a miembro (II) de (III) como sigue:

1.000x = 1.136,3636...
-10x = 11,3636...
990x = 1.125

Despejando x y simplificando obtuvo finalmente x = 25

22°

Si Jacinta cometid un error, éen qué paso lo cometio?
A) En el paso 2. S ?ULJL @W‘fmh( ﬁ[w"’
B) En el paso 3.
C) En el paso 4. — N2 =44 s
Jacinta no cometio error. /\ |2 = ——M—mm—= ——
! 440 940
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18. ¢Cudl es el valor de 12 + (-1)% + (0,1)%?

1 144 +0DL =|2/01

(Fuente, DEMRE 2024)

19. ¢(Cual es el valor de (0,002)(0,02) , — 0,00004 - 100 - D‘?_OL‘ = D,00Y4

0,01 ' 0,01 400
o
Lcifroy
A 0,04 A‘«CAMQh—l
0,004
C) 0,0004
D) 0,000004

(Fuente, DEMRE 2024)

0,002 + 0,1 + 0,03 5
0,1+ 0,01 '

20. ¢Cual es el valor de

0,132 _ 152 :A_Z_

oM Ao D

21. SiR =13+ 3,06; P=47 - 041 y Q = 323 + 1,13, écudl de las siguientes
relaciones es verdadera?

En esls si‘h;ac‘.ém IES LDVLVU/LN.VJ& A ProxXimar ]OA N0merns

P>Q>R
B) P>R>Q I~ W30
C) Q>R>P Ewnfowces:
D) Q>P>R PX U IFF-O4ax 4,300

P>Q>R

QN 2,222 4443335 W, S



22. Si el precio de un articulo que es $ 300.000 se aumenta en sus dos tercios y el nuevo
precio se disminuye en su quinta parte, entonces el precio final es

AvmenTs en <os 2 = 200000 + 2. 300.000 = $ SED.TUO
A) $ 20.000 5 13///
B) $ 40.000
C) $ 100.000 v

$400.000 ¢, olismnuaa

=, SDO.ToD — %.Soo.cfoo= 400000

en Su %ufvtb
Fer‘h_
23. Una herencia de $ 7.200.000 sera repartida entre los 6 hijos de un matrimonio en

partes iguales. Si uno de estos hijos a su vez repartird su parte entre sus 5 hijos de
manera equitativa, ¢cuanto recibirdn 3 de estos nietos del matrimonio?

3.200.000. A A3 = ,
® $720.000 e 5 s $ 320.00D
B) $ 240.000 e e
C) $480.000 Repar-tidp e
D) $600.000 e b
hijDS Qfdf‘h:io
ede 5
Tietos

24. Maria, Ana y Elena inician una empresa, aportando Maria y Ana, % y % del capital

inicial, respectivamente, y Elena el resto. ¢Cual es el decimal que representa la fraccion
que aporté Elena?

2 A _ AutSs 24
5 %8 Yo 4o
A) 0,125
0,275 l-a ‘(zv‘acciévx A?osr‘hJ; ror Elena de M ) qee & i@w]
) 0,600 0
D) 0,725 s O3s.

(Fuente, DEMRE 2014)

. 5 _
ojrra Menurs 5 b Z( O1b+ 0, 25=0,325 = 2 uJ(o )L ‘P;l")’g D, 235

%: 0,12 Para wm?)ﬁar I vnidy
25. Una persona viaja desde La Serena a Los Vilos, ciudades que se encuentran a una
distancia de 210 km. Si en los primeros dias recorre ;, % y % de esa distancia,

respectivamente, éa cuantos kildmetros de Los Vilos se encuentra al término del tercer
dia de iniciado el viaje?

s 4 %-240 = 40 Km
ﬁ ‘5‘? m Tots) = 40+ 20+44 = A5a1em
— 2 _
C) A100km D™ 2: £ .20 = 20Km
D)) A 110 km 21 Falten = 240 — 159 = Shxm
E) A 159 km
Dia A % .20 = U9 Km (Fuente, DEMRE 2016)



RESPUESTAS

1. D 6. A 11. C 16. C 21. A
2. A 7. D 12. D 17. D 22. D
3. C 8. C 13. C 18. C 23. A
4. C 9. A 14. A 19. B 24. B
5. B 10. B 15. A 20. A 25. B






